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ZADEVA: Pisno poslansko vprašanje 

 

 

Skladno z 240. in 248. členom Poslovnika državnega zbora vam pošiljam pisno 

poslansko vprašanje v zvezi s 4. razvojno osjo, ki ga naslavljam na ministrico za 

infrastrukturo mag. Alenko Bratušek. 

 

S spoštovanjem, 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                      Franc Medic l. r. 

                                                                                                      poslanec 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V prilogi:  

-  pisno poslansko vprašanje 
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PISNO POSLANSKO VPRAŠANJE 

 

 

 

Spoštovani, 

 

kraji in območja, ki ležijo ob 4. razvojni osi, tvorijo eno razvojno najbolj dinamičnih 

območij v državi. 4. razvojna os, ki povezuje zgornje in srednje Posočje ter Idrijsko-

Cerkljansko z Gorenjsko regijo in Osrednjo Slovenijo, na zahodu pa se navezuje na 

severno Italijo, ne predstavlja le strateške prometne poti, pač pa je v pravem pomenu 

transregionalni razvojni pospeševalec. 

 

Leta 2021 so takratni župani občine Škofja Loka Tine Radinja, občine Gorenja vas-

Poljane Milan Čadež, občine Žiri mag. Janez Žakelj, občine Železniki mag. Anton 

Luznar, občine Medvode Nejc Smole, občine Vodice Aco Franc Šuštar in mestne 

občine Kranj Matjaž Rakovec ministru za infrastrukturo Jerneju Vrtovcu, ministru za 

okolje in prostor mag. Andreju Vizjaku, Direkciji RS za infrastrukturo in DRI upravljanje 

investicij poslali pismo s pobudo za navezavo 4. razvojne osi na slovensko avtocestno 

omrežje. 

 

Maja 2024 pa je bil v Državnem svetu strokoven posvet z naslovom 4. razvojna os in 

razvojni izzivi regije.  

 

Ker gre za enotno stališče, da je 4. razvojna os razvojni projekt, ki bo izboljšal možnost 

medsebojne povezave središč nacionalnega, regionalnega ter medobčinskega 

pomena, ki zahteva pospešitev realizacije vas sprašujem sledeče: 

 

1. Kateri infrastrukturni projekti so načrtovani ali že potrjeni za izvedbo na območju 

4. razvojne osi v obdobju 2025–2030? Prosim za podrobnejši prikaz 

posameznih tras, časovni okvir izvedbe in predvideno višino finančnih sredstev 

za posamezen projekt. 

 

 

Za vaše odgovore se vam lepo zahvaljujem. 

 

 

 

 

 


